Impôt sur la fortune :

Réduction fiscale de 75 % 

pour les investissements solidaires !
Toute personne assujettie à l’ISF souscrivant des actions à iéS pourra bénéficier désormais* d’une réduction fiscale de 75% des sommes versées.

*Article 16 de la loi TEPA (Travail, emploi et pouvoir d’achat) du 21 Août 2007 et circulaire DGI du 21 Février 2008


Pour l’ISF 2008 : sont pris en compte les versements effectués entre le 20 Juin 2007 et le 15 Juin 2008. 

Les souscriptions postérieures au 15 Juin 2008 seront déductibles de l’impôt dû au 15 Juin 2009.

Exemple:
une personne assujettie à l’ISF souscrit 50 actions pour 3 800 € : cette souscription donne droit à une réduction d’impôt de 75%**, soit 2 850 €.
Si l’impôt à payer est :



5 000 €
Réduction :





- 2 850 €
Impôt à payer après réduction :


2 150 €

** dans la limite globale de 50 000 € par an et à condition de garder les actions pendant 5 ans.
La coopérative Initiatives pour une Economie Solidaire a pour objet la collecte d’épargne citoyenne au service de la création d’entreprises solidaires, source d’emplois et de richesses en Midi-Pyrénées.

iéS est une société de capital-risque solidaire, la seule de Midi-Pyrénées. Elle a reçu depuis 10 ans plus de 150 porteurs de projets et choisit d’investir dans 30 entreprises régionales. Outre son intervention financière, iés assure un suivi et un accompagnement humain pendant 5 ans.

Plus de 450 citoyens et d’importants partenaires tels que le Conseil Régional, les banques Crédit Coopératif, la NEF (Nouvelle Economie Fraternelle) et la Caisse d’Epargne investissent dans le développement d’entreprises solidaires, respectueuses de leur environnement naturel et humain, soit au total un capital collecté de plus de        350 000 euros.

Plus d’informations sur notre activité : www.ies.coop
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